



INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE AL M.A.I.

Calea Ion Zăvoi, nr.14, Sector 1, București, telefon 021.310.43.99, Fax 021.311.39.09, email: comunicare.ia@mai.gov.ro, purtător de cuvânt: slt. Fricosu Eugen

COMUNICAT DE PRESĂ Nr. 17 din 04 mai 2020

24 de misiuni efectuate de elicopterele I.G.Av., în perioada minivacanței de 1 Mai

În perioada minivacanței de 1 Mai, echipajele elicopterelor Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au acționat pe întreg teritoriul național, efectuând un număr de 24 de misiuni de zbor.

Prin intermediul Punctelor de Operare Aeromedicală, dispuse pe întreg teritoriul național, au fost efectuate 19 misiuni umanitare, colegii noștri contribuind la salvarea a 15 persoane aflate în stare gravă, victime ale accidentelor rutiere sau pacienți care au necesitat a fi transportați în alte unități spitalicești. Dintre persoanele salvate, cinci sunt copii cu vârste între două zile și nouă ani.

În data de 03 mai 2020, echipajul avionului Cessna Citation V a efectuat o misiune umanitară specială pentru transportul unei echipe medicale de prelevare de organe de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea, pe ruta București – Oradea – București – Iași. După finalizarea acestei misiuni, aeronava a decolat spre Satu Mare, de unde a preluat și transferat la București un copil cu arsuri.

De asemenea, în perioada minivacanței de 1 Mai, elicopterele I.G.Av. au efectuat 5 misiuni în cooperare cu Poliția Română pentru prevenirea săvârșirii unor fapte antisociale, asigurarea respectării prevederilor ordonanțelor militare și a celorlalte acte normative incidente decretării stării de urgență, cât și pentru monitorizarea traficului rutier.

În continuare, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să intervină în misiuni aeromedicale, de ordine și siguranță publică și să ofere sprijin pentru transportarea pacienților confirmați cu noul virus COVID-19. Totodată, elicopterele EC-135, aflate în serviciu la Galați și Iași, pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea autorităților din statul vecin.

Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol